

CD IPATEC reunión 67, 8/6/23

Los consejeros presentes son Martín Moliné (MM), María Cecilia Mestre (MCM), Andrea Trochine (AT), Pablo Salgado (PS), Valeria Outes (VO), Debora Beigt (DB), María Victoria Santos (MVS) en forma presencial, y Natalia Fernandez (NF) en forma virtual. Preside el Director Diego Libkind. Siendo las 10:00 h se inicia la reunión presencial en el laboratorio GEA - IPATEC.

El temario de la reunión:

La reunión se realiza de forma presencial y virtual, en el laboratorio de GEA, Salmonicultura.

- 1) Temas sobre tablas.
- 2) Definición fecha próxima reunión.
- 3) Cierre actas anteriores
- 4) CD CCT - CA
- 5) Novedades RRHH, pases e incorporaciones.
- 6) Novedades Infraestructura: Obras.
- 7) Comisión CICUAL. Informe.
- 8) Comisión CPA informe novedades
- 9) Comisión Vehículos informe novedades.
- 10) Comité Seguridad y Salud en el Trabajo
- 11) Comisión comunicación
- 12) CIPREC
- 13) Reglamento IPATEC para incubación EBT

1) Temas sobre tablas: no hay.

2) Se propone y se acepta la próxima reunión para el Jueves 13/07/2023 - 9:00 h. Locación: CCT.

3) Aprobación actas anteriores

- a) Equipar III, Se solicitó a CCT el acta correspondiente para anexar. Restan firmas.
- b) CPAs, Se solicitó a CCT el acta correspondiente para anexar. Falta generar versiones finales de las 2 actas, por minoría y por mayoría. Restan firmas.

Por mayoría:

https://docs.google.com/document/d/1hrOEsWrci2K1EH5FhcReEQMNIGVw1vWV/edit?usp=s_haring&oid=104931915678503608739&rtpof=true&sd=true

Por Minoría:

<https://docs.google.com/document/d/10933RTj4Z4rspsHINjemd73OVDMUGjdC/edit?usp=sharing&oid=104931915678503608739&rtpof=true&sd=true>

c) Ordinaria 66, faltan firmas:

<https://docs.google.com/document/d/1cAlv34Gz1qpR1DLjJbk04Tsyg-PqCATDz9qft92d4C0/edit?usp=sharing>

4) CD CCT: DL informa sobre Consejo Asesor, dado que no hubo reunión CD CCT aún.

Se convocó a interesados en representar al instituto en las reuniones de temas estratégicos. La información esta en el siguiente link.
<https://docs.google.com/document/d/15CT6wv31T7wDzGEI1Rixn1Bgp3fLUxK2eIJEHPUHjX0/edit>

DB comparte su experiencia en la mesa de trabajo realizada el 7/06 sobre Ordenamiento Territorial y Hábitat. Por el IPATEC estuvieron DB, Martín Ducos y Betina Cardoso.

5) Novedades RRHH, pases e incorporaciones. DL Informa que Jose Luis Lopez se irá bajo una pasantía a Alemania por un año.

6) Novedades Infraestructura: Obras, informa DL que las obras en CRELTEC siguen avanzando fuerte de cara a una potencial inauguración parcial a finales de julio 2023.

7) Comisión CICUAL. Un evaluador externo aceptó el único proyecto actualmente en evaluación, luego el comité deberá juntarse para continuar la evaluación.

8) Comisión CPA informa VO novedades.

Se presentó la nueva comisión de evaluación de CPAs



**CARRERA DEL PERSONAL DE APOYO
PROPUESTA DE CONFORMACIÓN COMITÉ DE EVALUACIÓN**

CCT / OCA:
UNIDAD EJECUTORA:

**PATAGONIA NORTE
IPATEC**

ROL PROPUESTO	NOMBRE Y APELLIDO	N° DE DOCUMENTO	ESCALAFÓN	CATEGORÍA
COORDINADOR TITULAR	Martin Ducos	26746489	CARRERA DE APOYO	PROFESIONAL PRINCIPAL
COORDINADOR ALTERNO	Andrea Trochine	26951639	CARRERA INVESTIGADOR	INV ADJUNTO
INTEGRANTE TITULAR	Natalia Fernández	29049593	CARRERA INVESTIGADOR	INV ADJUNTO
INTEGRANTE TITULAR	Débora Beigt	24980891	CARRERA INVESTIGADOR	INV ADJUNTO
INTEGRANTE TITULAR	Elisabeth Vilacoba	29.139.988	CARRERA DE APOYO	PROFESIONAL PRINCIPAL

Adicionalmente el comité se encuentra trabajando en un reglamento de funcionamiento interno, la intención es finalizarlo antes del cambio de integrantes.

DL comenta que ya se mandó la versión final de la nota para el concurso especial del profesional en geofísica. VO se ofrece hacer el seguimiento del trámite en CCT.

9) Comisión Vehículos. DB informa que no hay novedades. DL solicita que se sigan las gestiones del tema del sistema de cobro SAT.

10) Comité Seguridad y Salud en el Trabajo.

Se sumó el Dr. Diego Luzzato como representante del sector IAE-CRUB. Aprovechando que la reunión fue en el predio de Salmonicultura, se visitó el área con contenedores de muestras de peces en depósito precario que suele ser señalada en las visitas del asesor de Seguridad e Higiene. De esta forma se pone en conocimiento al representante de IAE-CRUB y se solicita que se transmita la necesidad de resolver el almacenamiento adecuado de dichas muestras al grupo IAE. El próximo relevamiento de Seguridad e Higiene en IPATEC-CRUB por parte del asesor de CCT se realizará el 15 de junio, si bien será acompañado por el co-coordinador del SST se solicita que el personal de cada sector en CRUB esté atento para recibir la visita. La próxima reunión de SST será virtual para trabajar de lleno en el reglamento del SST.

DL solicita al SST que se genere un presupuesto para la adecuación del depósito de muestras de IAE cuestionada por Seg. e Hig.

11) Comisión comunicación (Resumen MAYO/JUNIO). Expone NF.

Estrategia de comunicación - Instagram es la red social más "popular" y hasta el momento las temáticas que mayor llegada han tenido son las relacionadas al "Bagazo", "Cerveza" y "Kombucha". Se plantea generar más contenido de otros grupos para darles más difusión y visualización a la heterogeneidad de temas del IPATEC. Para ello, se comenzó con la implementación de diferentes recursos que ofrece IG (historias, reels, posteos).

Inteligencia artificial - Se está evaluando de qué forma incorporar esta herramienta (ej. “ChatGPT” y “Big Data”) en la comunicación y cuál sería la alternativa más viable y que mejor se adapta a lo que se necesita en el instituto.

PRE-Jornadas del CRUB y II Jornadas Jornadas de Investigación y Extensión CRUB - Participaron de las prejornadas GEA, MABves y CRELTEC. Hubo mucho interés y concurrencia. Se planteó para futuras ediciones la posibilidad de que participen todos los grupos del IPATEC y que haya mayor rotación de las personas que participan. Con respecto a las Jornadas (17-18 de agosto) en sí, se plantea la necesidad de generar un documento con dudas para enviarlo a Mónica Palacio y Juan Cabrera para evaluar mejor nuestra participación.

Cooperación entre instituciones - a partir de junio comenzará a tener reuniones quincenales con los referentes de comunicación de dos instituciones con las que pretendemos trabajar más articuladamente los aspectos comunicacionales (Gonzalo Contino del CRUB y Maria Eugenia Ghio de INIBIOMA).

Mejorar los canales de comunicación interna del Comité de Comunicación del IPATEC - Se reforzará el canal de comunicación a través del mail comunicacion-ipatec@comahue-conicet.gob.ar (expondrán dudas, consultas y metodologías en cuanto a formas de trabajar ciertas publicaciones que involucren a más de un grupo o trabajos compartidos con otros institutos).

Nuevos proyectos - Aplicación desarrollada por el grupo CRELTEC como herramienta para cerveceros llamada MICROBREW.AR / [@microbrew.ar](https://www.instagram.com/microbrew.ar) que está siendo promocionando en todas las redes sociales con las que cuenta el IPATEC. Se está realizando una encuesta de satisfacción de usuarios para poder mejorar la aplicación.

12) Comisión CIPREC. Solicitar a Betina Cardoso informe resumen para la próxima reunión. DL transmite lo comunicado por Betina Cardoso. El CD solicita al comité genere un breve instructivo para que los integrantes del IPATEC puedan acceder fácilmente a la inscripción de las capacitaciones para la Ley Micaela y Ley Yolanda.

13) Se informa que se requiere generar un reglamento interno de incubadora de EBTs en el instituto con el aval del CD. VO solicitó más información sobre incubación de EBTs para poder estar en condiciones de evaluar un Reglamento interno del instituto para estos casos. DL comparte link con información (reglamentos de CENPAT e IPROBYQ).

Siendo las 11.45h se finaliza la reunión.

Firma consejeros: